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ECHTZEITINFORMATIONEN 
FÜR OPTIMALE LEISTUNG

DAF Connect liefert Ihnen schnell aktuelle Daten zu Ihren 

Fahrern, Lkw und Logistikprozessen. Diese Informationen sind 

24 Stunden am Tag und 365 Tage im Jahr verfügbar. Sie liefern 

die Grundlage für eine höhere Fahrzeugverfügbarkeit, 

niedrigere Betriebskosten und effizientere Logistikprozesse. 

Lernen Sie das neue, flexible Flottenmanagementsystem 

kennen. Ganz gleich, welche Art von Transport Sie 

anbieten oder wo in Europa Sie Ihre Fahrzeuge 

einsetzen: DAF Connect hilft Ihnen, Ihre Rentabilität 

zu steigern.

Möchten Sie jederzeit über den Leistungsstand Ihrer Flotte informiert bleiben? Möchten Sie die 

Kontrolle über Ihre Logistikprozesse behalten? Kein Problem, dank DAF Connect: Unser neues 

Flottenmanagementsystem hilft Ihnen, Ihre Mitarbeiter und Ihre Fahrzeuge effizienter einzusetzen.
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DAF CONNECT

ÜBERWACHEN Als Transport-

unternehmer möchten Sie stets die Kontrolle über Ihre 

Betriebsabläufe behalten. Mehr noch, Sie sind immer auf 

der Suche nach Wegen, Ihre Logistikprozesse weiter zu 

optimieren. Dabei sind Sie von zahlreichen Variablen 

abhängig: die Leistung Ihres Fahrers, der Zustand des 

Lkw, das aktuelle Geschehen auf der Straße – all das 

beeinflusst schlussendlich Ihre Rendite pro Kilometer. 

Um im Zweifelsfall die richtigen Entscheidungen treffen 

zu können, sind eindeutige, aktuelle und zuverlässige 

Informationen unerlässlich. 

Mit DAF Connect können Sie sich überall und jederzeit 

über das Fahrverhalten Ihres Fahrers und den Zustand 

und die Leistung Ihres Fahrzeugs informieren. Alles, was 

Sie brauchen, ist ein PC oder Laptop.

HANDELN Umfassend informiert zu sein, 

bedeutet auch - wenn notwendig - helfend eingreifen 

zu können. So sind Sie zum Beispiel in der Lage, mit 

DAF Connect die Leistung Ihrer Fahrer unterienander zu 

vergleichen. Infolgedessen möchten Sie vielleicht einem 

Fahrer ein DAF EcoDrive+ Training anbieten oder Ihn 

daran erinnern, den Motor nicht unnötig laufen zu 

lassen.

DAF Connect informiert Sie über die aktuelle Position, 

die Leistung und die zurückgelegten Strecken Ihrer 

Fahrzeuge. Sie sehen auf einen Blick alle Ankunfts- und 

Abfahrtzeiten und können dadurch Ihre Fahrzeuge 

effizienter einsetzen und Ihre Produktivität steigern.
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ANTIZIPIEREN Mit DAF Connect 

kann Sie Ihr DAF-Partner noch besser und schneller mit 

notwendigen Informationen versorgen – nicht nur über 

mögliche Neuanschaffungen, sondern auch über 

anstehende Wartungen und Reparaturen. Mithilfe der 

über DAF Connect bereitgestellten Daten können die 

Wartungspläne noch individueller auf Ihre Flotte und Ihr 

Geschäftsmodell zugeschnitten werden. Ihr DAF-Partner 

unterstützt Sie proaktiv, indem er Wartungsarbeiten und 

Reparaturen selbständig und zum richtigen Zeitpunkt 

ansetzt und durchführt. Dadurch können Sie die 

Verfügbarkeit Ihrer Flotte maximieren und langfristig 

Kosten sparen.
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DAF CONNECT IM DETAIL

DAF Connect ist ein Flottenmanagement­

system, das entwickelt wurde, um maximale 

Fahrzeugverfügbarkeit, niedrigere 

Betriebskosten, effizientere Logistik und 

höchste Flexibilität zu gewährleisten. Dadurch 

verbessern Sie Ihre Rendite pro Kilometer, egal 

wie groß Ihre Flotte ist. 

ÜBERBLICK Das System sammelt Echtzeit-

Informationen und präsentiert Sie Ihnen online in einem 

übersichtlichen und benutzerfreundlichen Überblick. Sie können 

das Dashboard individuell anpassen, indem Sie nur die 

Informationen anzeigen lassen, die Ihnen wichtig sind. Zusätzlich 

sind bestimmte Module verfügbar, mit denen Sie sich noch 

detailliertere Informationen anzeigen lassen können: so zum 

Beispiel aktuelle Verbrauchsstatistiken, Flotteninformationen 

und Warnungen.
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VERBRAUCHSSTATISTIK 
Die Module Fahrer- und Fuhrpark Bericht informieren Sie laufend 

über das Fahrverhalten Ihres Fahrers und den Kraftstoffverbrauch 

Ihres Lkw. Sie können diese Berichte individuell anpassen. Natürlich 

können Sie die Informationen zu Ihren Fahrern und Fahrzeugen auch 

untereinander vergleichen, um notfalls korrigierend einzugreifen. 

WARNUNGEN Sie erhalten Echtzeitberichte zu 

voreingestellten Themen, zum Beispiel Abweichungen von den 

erwarteten Werten bei Geschwindigkeit, Route, Position oder 

Kraftstoffverbrauch. Ihr Feedback an Fahrer, Logistikmanager oder 

DAF-Partner stützt sich auf exakte Daten.

LIVE FLEET Sie erhalten auf einen Blick eine 

Übersicht über die exakte Position der Fahrzeuge in Ihrer Flotte, 

sowie alle anderen relevanten Informationen, wie die 

zurückgelegten Strecken oder die Fahrzeit jedes Fahrers.

AUTOMATISCHER REPORT 
Sie können sich bestimmte Berichte aus dem Portal per E-Mail 

schicken lassen. Je nach Einstellung können Sie sich die Berichte 

täglich oder wöchentlich schicken lassen.
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INDIVIDUELLE KONFIGURATION

Das DAF Connect Flottenmanagementsystem hebt sich aus mehreren Gründen 

deutlich auf dem Markt ab. Es ist schnell, qualitativ hochwertig und bietet die 

Möglichkeit, einzelne Fahrzeuge miteinander zu vergleichen. Vor allem ist es 

jedoch extrem benutzerfreundlich. Sie können sich einfach an dem hochsicheren 

DAF Connect Portal anmelden und direkt anfangen. 24 Stunden am Tag, sieben 

Tage die Woche. 

Mit DAF Connect können Sie Ihre Betriebskosten senken, die Fahrzeugverfügbarkeit erhöhen und die Wartungspläne 

optimieren. Das Ergebnis ist ein niedrigerer Kraftstoffverbrauch, mehr Möglichkeiten zur individuellen Anpassung und 

eine höhere Rendite pro Kilometer. Das meinen wir mit DAF Transport Efficiency: Wir beseitigen alle Hindernisse, 

sodass Sie Ihre Rentabilität erhöhen können. 

OFFENE PLATTFORM Mit der Zeit können Sie DAF Connect auch nahtlos in 

bestehende Flottenmanagementsysteme integrieren. Das kommt Ihnen besonders zugute, wenn Ihre Flotte 

aus unterschiedlichen Lkw besteht. Ihr DAF-Partner wird gern alle Möglichkeiten mit Ihnen besprechen.





DAF TRANSPORT EFFICIENCY



DAF kennt Ihr Geschäftsfeld und versteht, wie wichtig 

Effizienz für Sie ist. Darum bieten wir ausgeklügelte 

Transportlösungen sowie Lkw an, die sich durch eine im 

Markt führende Zuverlässigkeit und niedrige 

Betriebskosten auszeichnen. Darüber hinaus bieten wir 

eine breite Palette von Dienstleistungen an, um die 

maximale Fahrzeugverfügbarkeit sicherzustellen. All dies 

ist an einem Ort erhältlich: bei Ihrem DAF-Partner. DAF 

Transport Efficiency heißt unsere Philosophie, mit der wir 

Ihnen die höchste Rendite pro Kilometer bieten können.

IHRE PROFITABILITÄT
UNSER ZIEL

NIEDRIGERER 
KRAFTSTOFFVERBRAUCH

HÖHERE 
FAHRZEUGVERFÜGBARKEIT

NIEDRIGERE 
BETRIEBSKOSTEN

HÖHERE 
RENDITE PRO KILOMETER

GERINGERE 
AUSWIRKUNGEN AUF DIE UMWELT



DAF TRUCKS N.V. gehört zu PACCAR Inc. und 

ist einer der erfolgreichsten Lkw-Hersteller in Europa. Der Schlüssel zu 

diesem Erfolg sind die herausragenden Zugmaschinen und Lkw, die von 

tadellosen Serviceleistungen flankiert werden. Das Unternehmen wird 

hierbei durch ein Netzwerk aus über 1.000 unabhängigen Händlern in 

Europa, dem Nahen Osten, Afrika, Australien, Neuseeland, Taiwan und 

Brasilien unterstützt. DAF verfügt über eigene Produktionsstätten in den 

Niederlanden, Belgien, Großbritannien und Brasilien. Neben Lkw 

entwickelt und produziert DAF Komponenten wie Achsen und Motoren 

für Hersteller von Verkehrs- und Reisebussen auf der ganzen Welt. 

Weitere Informationen sowie Adressen von DAF-Partnern finden 

Sie unter www.daf.com
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ISO14001
Environmental 

Management System

ISO/TS16949
Quality  

Management System

DAF Trucks N.V.

Hugo van der Goeslaan 1

Postfach 90065

5600 PT Eindhoven

Niederlande

Tel: +31 (0) 40 21 49 111

Fax: +31 (0) 40 21 44 325

Aus diesem Dokument können keine Rechte abgeleitet werden. DAF Trucks N.V. behält sich das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung Änderungen an den Produkt spezifikationen 

vorzunehmen. Produkte und Dienstleistungen entsprechen den zum Zeitpunkt des Verkaufs geltenden europäischen Richtlinien, können aber von Land zu Land unterschiedlich sein. Die jeweils 

aktuellen Informationen erfragen Sie bitte bei einem autorisierten DAF-Händler.


